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Allgemeine Geschäftsbedingungen für StudiobesucherInnen
 
Für alle Kurse (nicht Online) von PILATES RAUM & ZEIT – Saskia Fehrenbach-Blaser gelten folgende Bestimmungen: 
 
Einstieg 
Der Einstieg ist nach Absprache jederzeit möglich. Voraussetzung dafür ist, dass ein freier Platz/Termin vorhanden ist und die gesundheitliche Eignung vorgängig mit Saskia Fehrenbach-Blaser abgeklärt worden ist. Saskia Fehrenbach-Blaser empfiehlt zudem, bei einem Facharzt die gesundheitliche Eignung einzuholen. 
Als Einstieg in das Pilates Training empfehle ich mind. 1 Personal Training Matte zu besuchen. Wenn du in eine bestehende Gruppe integriert werden möchtest, ist ein Personal Training Voraussetzung. 
 	 
Abonnemente 
Sämtliche Abonnemente sind persönlich, nicht übertrag- oder abänderbar. 
Wird das Abonnement nicht benutzt oder ein Kurs nicht besucht, besteht kein Anspruch auf Reduktion oder Rückerstattung des Betrages. Auf der PILATES RAUM & ZEIT-Webseite (unter PREISE) findest du das gesamte Abo-Angebot sowie deren Gültigkeitsdauer. Bei PILATES RAUM & ZEIT wird das Abo automatisch verlängert! Das gelöste Abo entspricht der Gruppengrösse. Wenn sich diese ändert, wird die Differenz zusätzlich verrechnet resp. gutgeschrieben.
 
Absenzen 
Du hast die Möglichkeit, deine mit mir abgemachte Stunde 24h vorher per Telefon/SMS zu annullieren. Erfolgt keine oder eine zu späte Stornierung der Stunde, wird dir diese automatisch von deinem Abonnement abgebucht. Bei einem Duett oder Kleingruppe Training Matte werden die anderen Teilnehmer über deine Absenz frühzeitig (mind. 24h vorher) von dir informiert. 

Kursgeld 
Das Kursgeld ist vor resp. bei dem ersten Training entweder bar, mit Einzahlungsschein oder E-Banking zu bezahlen. Die Zahlungsfrist beträgt max. 10 Tage nach Abo-Beginn. Keine Ratenzahlungen möglich. 

Abo-Kündigung
Du hast die Möglichkeit, das Abonnement bis 21 Tage vor Ablaufdatum telefonisch, persönlich oder schriftlich zu kündigen. Wird die Kündigung nach Ablauf dieser Frist mitgeteilt, wird eine Rücktrittsgebühr von CHF 50.--Barzahlung erhoben. 
 
Timestop bei Krankheit / Schwangerschaft 
Bei krankheits- und unfallbedingten Absenzen, können die Abonnemente für max. 6 Wochen verlängert werden. Voraussetzung ist die Vorlage eines ärztlichen Attestes. Bei Schwangerschaft kann das Abonnement bis zur Wiederaufnahme eingestellt werden. 
 
Unvorhersehbare Umstände / Änderung der Angebote und Betriebszeiten / Weiterbildung 
Bei längeren Ausfällen des Kurses während des Jahres durch unvorhersehbare Umstände oder Veranstaltungen können Ausnahmeregelungen getroffen werden. PILATES RAUM & ZEIT kann das Angebot und die Betriebszeiten jederzeit ändern. Es besteht keinen Anspruch auf Rückerstattung des Kursgeldes.
 
Ferien / Weiterbildung 
PILATES RAUM & ZEIT geht von ca. 46 Kurswochen aus. In den Schulferien finden die Kurse statt. Die Betriebsferien werden frühzeitig von Saskia Fehrenbach-Blaser kommuniziert. Die Gültigkeit der 10er- und 20er Abonnemente verlängert sich um die entsprechende PILATES RAUM & ZEIT-Ferien-Abwesenheit. 
 
Verletzungen 
Betreffend allfällige Verletzungen und körperliche Beschwerden sowie Schwangerschaft wirst du gebeten, Saskia Fehrenbach-Blaser darüber zu informieren. Für Verletzungen während des Trainings übernimmt PILATES RAUM & ZEIT keine Haftung. Für eine entsprechende Versicherung bist du selber verantwortlich. 
 
Haftung 
Du trainierst auf eigene Verantwortung. Für eine entsprechende Versicherung bist du selber verantwortlich. PILATES RAUM & ZEIT übernimmt keine Haftung für Unfall, Diebstahl, oder Sachschaden. 
 
 
Du bestätigst mit deiner Unterschrift, die Allgemeinen Bestimmungen dieses Vertrages von PILATES RAUM & ZEIT sorgfältig durchgelesen, zur Kenntnis genommen zu haben und sie vollumfänglich zu anerkennen. 
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